

这个秋天,豫剧与你有个约会

2016年中原区戏迷擂台赛鸣锣开唱

中原区内工作、居住的市民均可报名参与



近日,记者从中原区宣传部获悉,2016年中原区戏迷擂台赛将于9月上旬鸣锣开唱,这是中原区参与郑州市第三届群众文化艺术节的其中一项活动,也是深受辖区广大群众欢迎的一项活动。

此次比赛的参赛剧种以豫剧为主,兼顾曲剧、越调等其他地方戏;参赛方式为折子戏或清唱(化妆、行头及伴奏等,由选手自行解决),折子戏表演时间

不超过12分钟,清唱表演时间不超过5分钟。中原区戏迷擂台赛是全市戏曲大赛的海选赛,因此本次比赛决出的优胜者将会被推荐参与2016年郑州市戏曲大赛的半决赛。

凡是热爱豫剧戏曲表演,且在中原区辖区内工作、居住的群众均可报名参与。报名截止时间:2016年8月30日前。报名电话:67665041(仅限工作时间)。记者 柴琳琳

■提升素养 让中原区美丽蝶变

秦岭路街道 超前运作 着力扮靓辖区

为深入推进公共文明素养提升,秦岭路街道以居民需求为导向,以提高居民素质为重点,紧盯问题,努力提升公共文明素养,超前运作,着力扮靓秦岭辖区。

开展群众文明素质学习行动。在社区(村)推行和普及善行义举榜、孝道诚信“红黑榜”、居贤榜、好人墙,推进社区(村)道德讲堂建设,教育引导广大城乡居民遵守社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德,弘扬传承中华民族传统美德。在辖区开展了“爱国歌曲大家唱”群众性歌咏活动。在活动中,组织社区居民广泛传唱歌颂党、歌颂伟大祖国、歌颂中国特色社会主义的优秀歌曲,充分表达了广大群众祝福党的生日、赞美幸福生活的美好心声;积极培育群众心向党、跟党走的高尚情感和远大志向,生动形象地推动社会主义核心价值观体系学习教育,深入推进人民群众思想道德建设;组织辖区各类志愿者开展志愿服务实践活动。

记者 柴琳琳 通讯员 荆艳敏

棉纺路街道 力促公共文明素养提升工程

棉纺路街道向街道干部职工、街道社区人员以及辖区群众发放《郑州市公共文明基本常识》通俗读本近3000本,便于群众更加了解文明基本常识,广泛提升公共文明素养活动知晓率。同时依托社区学校、橱窗、宣传栏等形式对居民的公共文明素养进行宣传教育,大力营造宣传氛围。

进行知识考试,提升自身素养。街道职工、社区人员、党员群众进行郑州市公共文明基本常识“知识考试”,共完成知识答卷试卷近1000份,题目包括通俗读本内容,对公共文明素养基本常识进行了检测,巩固自身,规范自身行为,加强学习教育,进一步加强个人的思想进步,大力提升自身的综合素养,进而促进街道公共文明素养全面提升。

开展多项活动,促进群众交流。根据中原区公共文明素养提升3年行动计划,街道组织开展系列专题活动,先后开展“学礼仪、行礼仪”知识系列培训、“两学一做”主题宣讲活动、“百姓直通车”进社区等多形式活动,活动广邀辖区群众,促进街道群众间交流,深入开展活动,做到与民同乐,积极打造街道和谐新气象。记者 柴琳琳

中原区环保局 积极推进公共文明素养提升行动

为进一步普及公共文明素养基本常识,有序推进公共文明素养提升行动,近日,中原区环保局组织局全体干部职工积极学习《郑州市公共文明基本常识通俗读本》,通过集体学习、小组讨论、自学等多种学习形式努力提升学习效果。同时要求以学促做,结合懒政怠政,为官不为督查专项活动,进一步规范行政执法行为,加强机关干部,特别是一线行政执法人员、行政审批科室政务大厅“环保窗口”服务人员的职业技能、职业道德教育,规范文明用语,提高服务质量,树立环保部门良好形象。通过组织干部职工参加市委宣传部、市文明办开展的郑州市公共文明基本常识知识竞答活动,调动全局学习公共文明素养基本常识的积极性。

同时,区环保局根据实际工作,利用中原区“同呼吸 共环保”大气污染防治集中宣传月活动向群众发放《读本》等宣传资料,积极开展“七进”活动,动员全局开展《读本》进机关、进企业活动,将公共文明素质提升内容潜移默化、融入其中,积极营造人人积极参与、人人自觉行动、人人争做文明市民的良好社会风尚。记者 柴琳琳 通讯员 张井岭

桐柏路街道积极打造文化惠民平台

将在每个社区建立“文艺团体”

8月18日,桐柏路街道召开干部会议,落实全区新型城镇化建设暨半年经济工作会议精神。下一步,街道精心谋划抓项目,全力以赴促发展,推进棚户区改造工作。董砦(牛砦)安置房共5栋楼,已全部进行基坑开挖,3栋楼进入桩基施工,项目控规及改造方案已批复,土地组卷等手续正在正常办理。冉屯村改造项目继续落实分包责任,加大对剩余户违章建筑的查处力度,尽快实现拆迁清零。

同时,计划于2016年打通金水路西延、农业路高架两条市区主干道,完成黄河路西延隧道工程拆迁工作,启动化肥东路(农业路至西站路段)打通拆迁工作;2018年底前打通朱屯西路(冉屯东路至平安街段)、化肥东路(农业路至五龙口南路段)、冉屯北路(冉屯东路至秦岭路段)等3条断头路,使辖区路网更加完善,交通状况得到进一步改善。

与此同时,加强社区(村)软硬件

建设,通过新建、扩建及租赁等方式进一步加强扩大社区、村服务群众阵地面积,争取2018年底实现全部社区(村)阵地面积超过1000平方。打造两个社区特色亮点,树立典范,完善现有文化设施功能,积极打造文化惠民平台,在每个社区都建立一个“文艺团体”,加强志愿者队伍建设,争取在2018年底形成涵盖医疗、消防、法律、环保等多个领域的志愿者队伍。

记者 柴琳琳

精细化管理
让城市更美好

中原西路街道重点工作不放松 创新方式方法见成效

近期,在推进辖区城市精细化管理的实践中,中原西路街道紧盯安置房建设、大气污染防治、围合区域工业企业和市场外迁及支线路网、“三级三类”便民服务中心建设、城市精细化管理等五项重点工作不放松,创新方式方法,创立“领导评进展、干部评举措、同事评成效、创先争优比擂台”的“三评两促一播”考核机制,对城市精细化管理和重点项目建设工作严格督查,层层推进,逐步建立长效机制,确保各项工作出形象、见实效。通过街道全体人员参与测评,提高了人员参与测评的热情,最大程度保证了测评结果的公平公正。对考核评选出的前三名颁发红旗表扬;对被评为后三名给予黑旗警示,月底进行擂台赛评比黑红旗数量,成绩靠前的给予奖励,排名靠后的提出批评。通过群评群议、公开评议的方式,打破了论资排辈、人情主义等弊端,考出了压力、评出了动力,促进了工作质量和工作效率的不断提升。“三评两促一播”点评会召开以来,各项目负责人主动作为,勇于担当,关键节点有序可控,项目进度日日刷新,效果已初步呈现。

记者 柴琳琳 通讯员 杨塔豪

清理卫生死角 保障辖区卫生环境



为加强辖区环境卫生管理工作,提高人们的生活水平,给辖区居民营造一个干净整洁的舒适环境,三官庙街道全体工作人员周末不休息,对辖区内汽车西站、楼院卫生“死角”进行了一次彻底的清理活动。大家不怕脏、不怕累,手拿铁锹、扫帚、镐头等工具、分工明确,干得热火朝天,进行的井然有序。此次卫生清理活动,共计清理死角垃圾10余车,辖区卫生死角不复存在。

此次行动,不仅使辖区的环境焕然一新,更进一步推动了辖区卫生工作的开展,提升了居民的环境意识,有效提高了辖区居住环境质量,得到了辖区居民的一致好评。

记者 柴琳琳 通讯员 张丽丽 陈新灵